



夏夜的星空下，俊男美女们三三两两坐在池畔草坪上，端一杯红酒，在摇曳的烛光里畅谈爱情理想。桌上，玫瑰吐露芬芳，耳畔，音乐诉说衷肠……这不是偶像剧里的一幕，而是上周六在济南举办的首届“缘分天空·都市精英牵手派对”上的浪漫场景。由齐鲁晚报、生活日报成功主办的这场高端相亲社交派对，让来自全省各行各业素昧平生的单身精英们走到一起，结交伙伴、邂逅良缘，深埋心底的爱情种子也在这个夏夜里悄悄破土萌芽……

# 仲夏夜，爱未央……

## ——首届“缘分天空·都市精英牵手派对”成功举办

□文/韩爽 片/国胜

### ■浪漫序曲>>

“哇！场地太美了”

6月30日下午5点，24号女嘉宾刘小姐提早就来到活动地点济南喜来登酒店。推开户外泳池玻璃门那一刻，她禁不住发出一声惊呼——“哇！太美了！”眼前的场景，让曾经在浪漫之都韩国留学四年的她都忍不住怦然心动。

在主办方的精心装点下，这场主题为“仲夏夜之梦”的泳池派对，单从场地布置上便给人以如梦似幻的视觉享受——正前方，一块爬满绚烂蔷薇花的粉紫色背景板与湛蓝色的池水相得益彰；右手边巧妙利用泳池原有的石板路，用围栏和气球营造出一座时尚浪漫的“鹊桥”；泳池周围早已布好了桌椅和餐台，工作人员在每张桌子上都贴心地摆上玫瑰花和烛台；而场地北面的寻缘信息角，一张张彩色的嘉宾信息牌用心形的木夹串成一道别致的景观。一阵微风拂过，五颜六色的气球随风轻摆，空气中传来玫瑰百合的缕缕馨香……这种以往只有在偶像剧里才能见到的浪漫唯美场景不仅让嘉宾们沉醉其中，就连酒店工作人员都忍不住拿出手机频频拍照留念。

值得一提的是，在签到环节，每一位男女嘉宾都收到一只专属胸卡和五张情缘卡片，前者是为了表明身份，后者则是帮助传情达意。一个个贴心又温馨的细节，让嘉宾们在感动之余连连赞叹“主办方为我们想得太周到了”。

### ■闪亮登场>>

七大精英组精彩“破冰”

傍晚6时许，嘉宾陆续到齐，活动正式开始。由于参加本次“牵手派对”的单身精英们来自不同的地方，从事不同的职业，为了能让大家更直观更快速地认识彼此，消除陌生感，主办方别出心裁地将现场50位嘉宾按照职业和履历分为七大精英组——海归精英组、“地对空”精英组(航空公司+汽车公司)、“最可爱的人”精英组(白衣天使+军官)、公务员、国有企业及文教精英组、金融地产通信精英组、企业管理者精英组和主流媒体精英组，各组成员分别上台进行简短自我介绍。

虽然属于即兴发挥环节，但嘉宾们的表演仍然令人刮目相看——6号男嘉宾沙先生一口流利的英文自我介绍令人折服；14号香港籍女嘉宾尚小姐落落大方又不失温婉的谈吐俘获了不少男士的心；三位英姿飒爽的军官齐刷刷的敬礼更是引来阵阵喝彩……台上的嘉宾娓娓道来，台下的嘉宾则凝神倾听，不时报以掌声和微笑。无论是从职业还是个人素养上看，参加本次“精英牵手派对”的男女嘉宾们都是名副其实的社会精英骨干，他们事业小有所成，生活稳定，爱好广泛，但大多忙于事业无暇恋爱，或是因为生活交际圈相对固定，至今未能找到合适的另一半。逃离工作的压力和都市的喧嚣，这批优秀的单身白领们沉浸在不同于传统相亲会的轻松浪漫氛围里，尽情享受美酒美食和美景，进行心灵与情感的速配。

### ■欢乐互动>>

“牵手派对”变身“情歌会”

随着夜幕降临，初见时还略显拘谨的氛围被彻底打破，嘉宾们三个一群两个一组坐在一起，在星光和烛光的辉映下惬意地聊天畅饮。而主办方精心安排的红酒品鉴、幸运抽奖等环节更是掀起一个个高潮。在现场热烈气氛的推动下，不少嘉宾主动要求登台一展歌喉，大家印象中枯燥乏味的相亲会此时俨然变成一场热闹的情歌会——9号男嘉宾马先生的《再回首》、6号男嘉宾沙先生的《Angle》和17号男嘉宾王先生的《我》唱出了专业水准，引得“歌迷”频频上台献花；女士们也不甘示弱，20号女嘉宾马小姐将一首经典的《fly me to the moon》唱得柔情百转，充分展现了自身不俗的艺术素养。

接下来的“人气大比拼”环节中，8号男嘉宾王先生和1号女嘉宾韩小姐以领先全场的得票率，获选首届精英牵手派对“人气先生”和“人气小姐”桂冠，并获得由山东斯瑞德国际酒业提供的精装法国慕醇古堡葡萄酒，领奖时两人大方的拥抱引来全场的欢呼声和尖叫声，将现场气氛推向最高潮。

缘，真的妙不可言。一场“精英牵手派对”，拉近了心与心的距离，让原本素不相识的有缘人走到一起，结为朋友和情侣。记者注意到，不少嘉宾来的时候形单影只，离开时却已双双对对，让人由衷感到高兴和期待。临别前，4号女嘉宾庄小姐特地留下工作人员手机号，庄小姐说，这次牵手派对给她留下非常美好的印象，“下次再组织这样的活动，一定别忘通知我。”她再三叮嘱说。

## LINK

### 现场拾趣▶▶

#### “不速之客”不请自来

签到时，三位男士被工作人员挡在门外。原来他们早就得知精英牵手派对在此举行的的消息，便径自过来参加活动，却全然不知道入场需要提前报名并进行严格的资料审核。在工作人员耐心说明情况后，三人只得抱憾离开。而活动进行中，酒店二楼露台上始终站着不少观众，虽然未能亲临其境，但想必这个浪漫的仲夏夜也会带给他们几分美好的回忆。

#### 临时拍档技惊四座

20号男嘉宾王先生是一位高大帅气的空军团长，他在现场诚征一位女嘉宾同台演唱《因为爱情》，关键时刻3号陈小姐挺身而出“救场”。谁知这对“临时拍档”一开口就hold住全场，男声磁性十足，女声婉转悠扬，堪称琴瑟和鸣，连拿着手机看歌词这招两人都如出一辙。台下有人打趣说：“这不会是排练好的吧？简直比王菲陈奕迅配合还默契！”

#### 场内场外同时“相亲”

由于活动现场只允许本人入内，一些家长们便在门口严阵以待，不少嘉宾中途去个洗手间的工夫都遭遇了家长的围追堵截，连我们的工作人员都被细细“盘查”一番，令人哭笑不得，但父母们的一片苦心也着实令人感动。

#### 温馨提醒

作为由主流媒体打造的省内最严肃、最健康、最时尚的高端婚恋社交平台，“缘分天空·都市精英牵手派对”旨在顺应高品位、快节奏的都市白领生活特点，为都市白领精英们打造个性化主题相亲社交活动，同时在每一个环节确保参与者个人隐私，欢迎更多的单身精英们加入“缘分天空”，大胆找寻真爱。

**报名条件：**单身，年薪10万元以上的机关事业单位、金融、能源、地产、通信等行业大中型企业、合资外企白领和管理层、私企老板及高管。

缘分热线：0531-85196380

同时诚征星级酒店、酒吧会所、婚纱影楼、房产、汽车、酒水、珠宝、旅行社等行业合作商家(每行业每场指定一个独家合作商家)。

## 慕醇古堡，你的100分敬意



山东斯瑞德国际商贸有限公司是专业从事进口葡萄酒销售的公司，在济南市山大南路爱书人大楼一层拥有近千平方米的大型进口葡萄酒专营卖场——斯瑞德国际葡萄酒城。

公司经营产品涵盖了法国、澳大利亚、智利、加拿大等全世界11个国家，约500余款精品。目前公司致力于打造会员销售渠道和经销商网络，在济南拥有近千名会员，在山东各地市建立了近百家经销商渠道，已经初步形

成了遍布全省及周边省区的销售网络。

在济南设立大型物流配送基地，负责葡萄酒的进口报关、仓储及全国销售渠道的物流配送服务。公司已经与国外部分有实力的酒庄达成战略联盟，共同开拓中国市场。形成了从产品甄选、国际货运、标准储存、专业配送和策略营销的整体标准化服务。公司特别注重葡萄酒的食品安全问题，使我们的消费者买的放心，喝着放心。

斯瑞德公司作为独家葡萄酒赞助商，全程参与了“缘分天空·都市精英牵手派对”活动，我们的慕醇古堡红葡萄酒得到了一致好评，我们的红酒顾问王磊先生在活动中对红酒的品鉴环节做了专业的点评。对葡萄酒的文化宣传一直是斯瑞德坚持的方向，通过宣传推广酒文化带动消费者对葡萄酒的理解。

公司以“传播关爱，品味世界！”为宗旨，致力于把健康和高端品味带给中国消费者。

**公司名称：**山东斯瑞德国际商贸有限公司  
**公司地址：**济南市山大南路10-18号  
**品鉴热线：**4000531519

## 喜来登喜宴——喜上加喜



喜来登，济南城的新客厅，酒店注重品质并致力于高档社交活动，专为举办婚礼而设计的泉城最大的宴会场所。

酒店坐落于济南东部新城，地处新兴的商务、休闲和运动区中心地带，毗邻济南奥体中心，交通便利，环境优美，地下停车场有300泊车位。

酒店诚邀您前来体验无与伦比的舒适感受。奢华的氛围、考究的设施和卓越的服务，将带给您无限满足和舒适。各具特色的餐厅和酒吧，提供各类饕餮美食和娱乐盛宴，绝对

让您大饱口福、欢畅尽兴！更有济南独一无二的室外园林泳池。

幸福瞬间，恒久记忆。济南喜来登酒店的大宴会厅面积1222平方米，挑高9米，可容纳近千人的大型婚礼。璀璨夺目的水晶灯，绚丽的舞台，宽敞的空间可以搭建形状、尺寸多样的台型摆设，独具创意的专为客人设计的内装饰，配备高品质的音响设施，高雅华丽的装潢陈设、精美的菜肴还有体贴入微的个性化服务，将给您带来一生难忘的回忆。

济南喜来登酒店深明您的需要，特别为您细心设计多款豪华婚宴套餐供您选择，让您尽享独一无二的超豪华设施，专业的婚宴顾问为您妥善安排每一项细节，确保宴会圆满的进行。

梦幻式的婚礼成就你尊贵典雅的永恒之日。  
喜宴包价人民币2388元/席(10位/席)起！  
双栖双飞宴 2388元 每席

金玉良缘宴 2588元 每席

龙凤呈祥宴 2688元 每席

详细信息请致电酒店宴会销售办公室  
0531 8162 9999 分机 6620, 6222